

# КРАСНАЯ ШАПОЧКА ПОЖАЛОВАЛА В ГОСТИ

Дорогие ребята! Вы уже получили телеграмму, которая была опубликована в газете «Комсомолец Донбасса». В ней артисты театра юного зрителя сообщали вам о скорой встрече. А сегодня они попросили меня поделиться с вами планами нашего театра.

Мы уже с вами однажды встречались. Помните, в конце прошлого года выступление нашего театра передавали по областному телевидению. И вот теперь мы приезжаем в Донбасс на целый месяц. За это время мы покажем почти весь свой основной репертуар. Составляя его, мы старались, чтоб были довольны зрители разных возрастов. Самым маленьким мы покажем сказку «Красная шапочка». Школьники вторых—четвертых классов будут свидетелями интересной встречи Васи и его приятелей с жителями далекой планеты («Марсиане»).

Учащиеся 5—7-х классов встретятся со своими любимыми героями Васей и Ленкой в спектакле «Мой суровый друг», созданном по мотивам повести донбассовца писателя Леонида Жарикова «Повесть о суровом друге». Старшеклассники увидят пьесу «Николай Иванович», в которой автор Л. Пераскина остро и интересно изображает жизнь школьного коллектива в последние годы. В центре пьесы — образ передового творческого директора школы. Мы надеемся, что этот спектакль заинтересует не только учащихся, но и педагогов. Теме призвания, выбора профессии посвящена комедия «Моя единственная».

С интересом посмотрят донецкие школьники, да и взрослые, пьесу «Чудотворная», которая является инсценировкой популярной повести В. Тендрякова.

Свои спектакли мы будем ставить не только во дворцах культуры шахтерской столицы. Мы приедем в гости и к металлургам Макеевки, и к машиностроителям Краматорска, и к химикам Горловки. Гастроли нашего театра будут несколько отличаться от гастролей взрослых театров. У нас есть специальные педагоги-консультанты, которые будут выступать перед зрителями, рассказывать о спектакле, о его авторе, будут живой разговор на волнующие темы воспитания подрастающего поколения. Мы проведем, кроме того, несколько творческих встреч и конференций артистов театра со зрителями, побываем в школах, детских домах, побеседуем с преподавателями.

Итак, дорогие юные друзья, мы с нетерпением ждем встречи с вами.

М. ТАРАНОВ.

Директор Московского  
театра юного зрителя.